

6天关停148家企业

绍兴柯桥整治消防隐患企业不手软

本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙

本报讯 6天时间里关停了148家存在严重消防安全隐患的企业,这是绍兴柯桥区自3月14日开展安全生产“地毯式”排查以来的结果。昨日,记者来到绍兴,对这些存在严重消防隐患的企业进行了探访。

在柯桥区开发委(齐贤街道)的金徕旺工业园区里,一幢有着26户淘宝卖家,建筑面积超4000平方米的3号楼,因存在严重消防安全隐患被关停使用。

记者来到二楼通道,发现这条长达数十米的通道非常幽暗,消防疏散标志缺失;随机打开一个设置在通道上的消火栓箱,找不到阀门,张贴在边上的检查记录表显示,2017年整年仅11月有一条检查记录,其他月份均为空白;打开208号房间的房门,一堵隔墙尤为显眼,消防人员从隔墙缝隙处用力一拉,便拉出了夹芯的白色泡沫。“这种大面积的建筑必须用实体墙进行隔离,那样才可以起到防火防烟的作用。”



检查表上只有一条记录

消防人员告诉记者,一旦某个房间发生火灾,实体墙可以一定程度阻隔火势蔓延,给其他房间的人员提供更长逃生时间,“这种泡沫夹芯根本没有防火效果,一旦起火,火焰将迅速蔓延整幢建筑。”

随后,记者又来到柯岩街道的洋盛纺织工业园区。这里已开始积极整改,虽然还未完全整改到位,但园区内的企业都表示会等整改后验收合格再恢复生产。

柯岩街道安监站站长宋华伟告诉记者,洋盛纺织工业园区建筑面积达6万多



隔墙的夹芯是泡沫板



消防栓不见了阀门

平方米,实用面积超过4万平方米,共有37家纺织品加工企业,因存在消防设施配备不全、消防疏散通道堵塞、防火分区不到位和消防制度未上墙等消防安全隐患,被责令停业整改,目前整改仍在进行中。

记者从绍兴市柯桥消防大队了解到,自3月14日开展全区安全生产“地毯式”大排查以来,目前已排查企业3200余家,其中148家企业被责令停业整顿。

“这次区里是下了决心的,只要不符合消防安全要求,一律关停。”柯桥消防大队参

谋朱秀锦介绍,此次大排查严格执行“九个一律关停”,即凡是发现“三合一”,一律关停;凡是车间、仓库、宿舍吸烟、使用明火、违章电焊的,一律关停;凡是电线未套管、私拉乱接的,一律关停;凡是车间有小孩走动的,一律关停;凡是货物乱堆乱放堵塞消防通道的,一律关停;凡是居住出租房、员工宿舍用可燃材料分隔的,一律关停;凡是车间、仓库、宿舍停放电动车辆的,一律关停;凡是无消防设施的,一律关停;凡是大型违建占据消防间距的,一律关停。

灯会安保



近日,台州市黄岩区宁溪镇举办了一场规模空前的灯会,每晚都有8万以上游客进入灯会现场。黄岩警方全力做好灯会安保工作,确保群众安全赏灯。
通讯员 喻跃翔 摄

新手妈妈高速上横跨四车道撞上护栏车内婴儿满脸是血

本报记者 张倩 通讯员 张杰

本报讯 驾驶人在驾考时都学过,道路上的白色实线(同向车道分界线)是禁止跨越的,但实际上路时却有很多司机不以为然,尤其是在高速公路主线出入口,紧急变道、突然减速、倒车等违法行为频发,导致事故高发。近日,一名刚休完产假的新手妈妈就为此付出了代价。

3月19日下午4点左右,G15W常台高速江苏方向转杭甬高速互通处,一辆小型轿车突然从第一车道紧急变更车道,在刚刚进入第二车道时,一辆重型货车“贴面”而过。眼看自己“躲过”了事故,小车驾驶员赶紧连续变更两个车道后冲入了互通匝道内,不想因车速过快一头撞上了互通分流岛的护栏。

高速交警赶到现场发现,一位老妇人正抱着一个满脸是血的婴儿不知所措,驾驶员蔡女士听着女儿的哭声急得满头大汗。民警一边联系救护车,一边为孩子检查伤势,随后又抱入怀中不停安抚。

蔡女士告诉民警,她刚刚在嵊州休完产假,这次开车载着公婆和女儿回杭州,哪知开车行驶到事发地时,发现要错过高速互通了,慌忙提速变更车道。事故不仅导致一家人都受了伤,蔡女士也因实线变更车道被处罚款100元、记3分。

高速交警绍兴支队相关负责人介绍,据统计,过去两年绍兴高速近60%的事故都发生在主线出入口、枢纽路段2公里范围内,其中18%的死亡事故与主线出入口紧急变道、突然减速、倒车、停车有关,“主线出口500



米左右的那条实线,是一条处罚红线,更是一条安全高压线,想驶入出口的车辆必须在这条实线前完成变道。”

民警老往菜场跑他可不是去买菜

通讯员 卓珊珊 顾贤君

本报讯 近日,温州平阳县昆阳镇联东菜场里上演了一场追逐大戏,一名高个男子追着一名矮胖男子跑,随着距离逐渐接近,高个男子一个前扑,将矮胖男子按倒在地。边上市民纷纷立足观看,得知是警察抓小偷后,纷纷为高个男子拍手叫好。

高个男子名叫林力,是平阳县公安局刑侦大队的一名民警。从警10年来,他始终奋战在一线,参与侦破大案要案500余起,小案件更是不计其数。

前段时间,乐清、龙湾、平阳等地的菜场频发盗窃案件,菜场摊主们议论纷纷。林力在对案发现场视频反复筛查后,锁定了犯罪嫌疑人申某。但是,由于申某反侦查意识极强,警方一直无法锁定其住处。

于是,林力每天下班后多了一件事做,就是去菜场“逛逛”。那天,林力下班后,又来到联东菜场。这一次,他终于碰上了正在作案的申某。

林力一边将消息发到工作群,请同事赶紧过来增援,一边紧盯申某。申某的“嗅觉”挺敏锐,很快发现了林力的存在。林力索性上前表明身份,申某上下打量着林力,林力淡定地说:“你最好不要跑,因为就算跑,我也可以追上你。”林力话音未落,申某拔腿就跑,林力立即追上去,一个加速将申某按倒在地,与随后赶来的同事一起将他制服。

经审讯,申某承认在乐清、龙湾、平阳等地盗窃作案14起,涉案金额达22万余元。目前,申某已被刑拘,案件还在进一步深挖中。

“你受委屈啦”

昨天上午,临海市公安局纪检组长到杜桥派出所慰问了在工作中受伤、受委屈的民警和协警。图为处置醉酒伤人案件中受伤的民警领到慰问金。

通讯员 叶明銮 摄

